

Informazione Regolamentata n. 0083-24-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 4 Settembre 2025 17:10:43

Euronext Milan

Societa' : CALTAGIRONE

Identificativo Informazione

Regolamentata

209656

Utenza - referente : CALTAGIRONEN01 - PERUGINI RITA

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 4 Settembre 2025 17:10:43

Data/Ora Inizio Diffusione : 4 Settembre 2025 17:10:43

Oggetto : Stipulato atto di fusione per incorporazione di

Capitolium Srl_The merger by incorporation of

Capitolium Srl has been executed

Testo del comunicato

Vedi allegato





Stipulato atto di fusione per incorporazione di Capitolium Srl

Roma, 4 settembre 2025 – Caltagirone S.p.A. in data odierna, facendo seguito al comunicato stampa diffuso in data 19 maggio 2025, ha stipulato l'atto di fusione per incorporazione in Caltagirone Spa di Capitolium Srl, in base al relativo progetto di fusione già pubblicato e depositato presso la sede legale, unitamente agli altri documenti previsti ai sensi della normativa vigente. L'atto di fusione sarà messo a disposizione del pubblico nei termini e con le modalità di cui alla vigente disciplina.

Relazioni con i Media e Investor Relations
Tel. +39 06 45412365
Fax +39 06 45412300
ufficiostampa@caltagironegroup.it
invrel@caltagironegroup.it
www.caltagironespa.com





The merger by incorporation of Capitolium Srl has been executed

Rome, September 4, 2025 – Today Caltagirone S.p.A., following the press release issued on May 19, 2025, executed the merger by incorporation of Capitolium Srl, based on the related merger plan already published and filed at the registered office, together with the other documents required under current legislation. The deed of merger will be available to the public within the terms and conditions set forth in current legislation.

Relazioni con i Media e Investor Relations
Tel. +39 06 45412365
Fax +39 06 45412300
ufficiostampa@caltagironegroup.it
invrel@caltagironegroup.it
www.caltagironespa.com

Fine Comunicato n.0083-24-2025

Numero di Pagine: 4